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第４６回あわら市議会臨時会議事日程 
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日程第 １ 会議録署名議員の指名 
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日程第 ３ 議案第 ４号 専決処分の報告について 

（平成 21 年度 金津小学校校舎耐震補強・改修工事請負契

約の変更） 

日程第 ４ 議案第 ５号 平成２１年度あわら市一般会計補正予算（第９号） 

日程第 ５ 議案第 ６号 工事請負契約の締結について 
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１．閉議の宣告 
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◎議長開会宣告 

○議長（丸谷浩二君）ただ今から、第４６回あわら市議会臨時会を開会いたします。 

（午前 10時 28 分） 

 

◎市長招集挨拶 

○議長（丸谷浩二君） 開会にあたり、市長より招集のご挨拶がございます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 本日ここに、第４６回あわら市議会臨時会の開会にあたり、一

言ご挨拶を申し上げます。 

２月に入り、連日寒さが続いておりますが、議員の皆様にはお変わりなくお過ご

しのこと、心よりお慶びを申し上げます。 

また、本日は、先月に続き臨時議会を招集いたしましたところ、公私ともにご多

忙のなかご参集をいただき重ねて厚くお礼を申し上げます。 

さて、あわら市では現在、両中学校と耐震改修が必要な小学校、幼稚園において、

順次、耐震補強・改修工事を行っております。 

このことにより、特に本年度の予算額が大きく膨れ上がっている状況ではありま

すが、国の交付金や非常に有利な財源である合併特例債を活用して早急に進めてい

るものであり、子どもたちには、少しでも早く、安全で安心な環境で学校生活を送

らせてあげることができるものと考えております。 

   ところで、今回の補正予算では、後ほどの提案理由の説明の中でも申し上げます

が、設計業者との意思疎通が足りなかったことなどによる減額補正を計上している

ほか、これまで議員の皆さまへの説明不足などがあったことに対しまして、改めて

お詫び申し上げます。 

   なお、今後、平成２２年度当初予算において両中学校の南校舎の耐震補強・改修

工事を計上させていただく予定をしており、平成２３年３月までには、すべての整

備工事を終えることができるものと考えておりますので、議員の皆さまのご理解を

お願い申し上げます。 

ご案内のとおり、本臨時会におきましては４議案の審議をお願いするものであり

ます。 

専決処分の報告に関するもの１件、補正予算に関するもの１件のほか、工事請負

契約の締結に関するもの２件となっております。 

議案の内容、提案の主旨につきましては、後ほどご説明を申し上げますが、何と

ぞ慎重なご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願い申し上げまして、

招集のご挨拶といたします。 

 

◎開議の宣告 

○議長（丸谷浩二君） 本日の出席議員数は、１８名であります。 

よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

○議長（丸谷浩二君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 
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  ◎諸般の報告 

○議長（丸谷浩二君） 諸般の報告を事務局長より行います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 事務局長、柴田昇君。 

○事務局長（柴田昇君） 平成２２年１月２２日招集の第４５回臨時会において議

決されました議案につきましては、１月２８日付で市長あてに会議結果の報告を行

っております。 

 次に、本臨時議会の付議事件は、市長提出議案４件であります。 

 本定例会の説明出席者は、市長以下１４名であります。 

 なお、圓道総務部長が欠席のため代理で田崎総務課長が出席しております。また、

坪田経済産業部長も欠席のため代理で嶋屋観光商工課長が出席しております。 

 以上でございます。 

 

◎会議録署名議員の指定 

○議長（丸谷浩二君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、１６番、山川 豊君、

１７番、東川継央君の両名を指名します。 

 

◎会期の決定 

○議長（丸谷浩二君）日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに決定しました。 

 

   ◎議案第４号の上程・提案理由説明 

○議長（丸谷浩二君）日程第３、議案第４号、専決処分の報告について（平成２１年度 

金津小学校校舎耐震補強・改修工事請負契約の変更）を議題とします。 

○議長（丸谷浩二君） 本案に対する提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました、議案第４号「専決処分の報告につい

て」の提案理由の説明を申し上げます。 

議案第４号につきましては、昨年６月４日開催の第３９回議会臨時会において、

議案第８１号で議決をいただきました「平成２１年度 金津小学校校舎耐震補強・

改修工事」について、工事内容の一部変更に伴う設計変更により、請負金額変更の

契約を締結したものであり、１月２８日付けで専決処分を行ったものであります。 
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変更金額は、２７６万５,７００円の増額であり、請負者第一建設株式会社と同

日付けで工事請負変更契約を締結しております。 

この専決処分につきましては、地方自治法第１８０条第１項に規定する議会の委

任による専決処分でありますので、同条第２項の規定により報告するものでありま

す。 

○議長（丸谷浩二君） 議案第４号、専決処分の報告について（平成２１年度 金津小

学校校舎耐震補強・改修工事請負契約の変更）は、これをもって終結いたします。 

 

◎議案第５号の上程・提案理由説明・質疑・委員会付託 

○議長（丸谷浩二君） 日程第４、議案第５号、平成２１年度あわら市一般会計補正予

算（第９号）を議題とします。 

○議長（丸谷浩二君） 本案について提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました、議案第５号「平成２１年度あわら市

一般会計補正予算（第９号）」の提案理由の説明を申し上げます。 

議案第５号につきましては、７９３万１千円の追加補正を行い、歳入歳出予算の

総額をそれぞれ １７４億７,３３１万６千円とするものであります。 

まず、歳出からご説明いたします。 

商工費では、観光費であわら湯のまち駅前多目的広場の整備に係る設計等委託料 

１,３００万円のほか、工事請負費６,２００万円を計上いたしております。 

   土木費では、除雪対策費で除雪作業委託料８００万円を追加補正いたしておりま

す。 

教育費では、小学校費の学校整備費で、金津小学校ほか４小学校校舎の耐震補

強・改修に係る監理委託料７６万５千円並びに工事請負費６,３０２万８千円を減

額しているほか、幼稚園費で、金津、北潟及び伊井の各幼稚園園舎の耐震補強・改

修に係る監理委託料１３万８千円並びに工事請負費１,１１３万８千円を減額いた

しております。 

 各小学校・幼稚園の整備に係る経費につきましては、先月２７日の議会臨時会で

お認めいただいたものであります。 

   ご承認いただきました整備費につきましては、県の単価見直し等による若干の変

動を見込んでおりましたが、精査した結果、本荘及び伊井小学校の２校につきまし

ては、受託した設計業者の設計額が市の指示事項に反したものであることが臨時会

終了後に判明したため、今回、大幅な減額をお願いするものであります。 

   委託業者による不適切な処理が原因とはいえ、予算をお認めいただき、時経たず

して修正を招いたことに対し、誠に申し訳なく、深くお詫び申し上げます。 

 なお、その他の３小学校及び３幼稚園につきましても、建築単価の見直しによる

増減が生じておりますので、併せて補正させていただくとともに、関連する監理委
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託料についても、それぞれ補正をさせていただくものでありますので、よろしくお 

願いいたします。 

次に、歳入でありますが、国庫補助金で、各小学校校舎の耐震補強・改修工事並

びに各幼稚園園舎の耐震補強・改修工事に係る「安全・安心な学校づくり交付金」

について、それぞれ３,１５１万４千円と２７３万円を減額いたしております。 

次に、県補助金では、あわら湯のまち駅前多目的広場の整備に係る「目玉となる

観光地づくり推進事業補助金」５,０００万円を計上いたしております。 

また、市債では、教育債の小学校債で３,０７０万円及び幼稚園債で８２０万円

を減額する一方、商工債で２,３７０万円を計上するほか、前年度繰越金７３７万

５千円を追加計上いたしております。 

最後に、地方債補正では、あわら湯のまち駅前多目的広場整備事業債を新たに追

加するほか、小学校耐震改修事業債及び幼稚園耐震改修事業債について限度額の変

更を行っております。 

よろしくご審議をいただき、妥当なるご決議をいただきますようお願い申し上げ

ます。 

○議長（丸谷浩二君） 本案に対する質疑を許します。 

○議長（丸谷浩二君） 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 質疑なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） ただいま議題となっています議案第５号は、それぞれの常任委

員会に付託します。 

 

◎議案第６号、議案第７号の一括上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 

○議長（丸谷浩二君） 日程第５、議案第６号、工事請負契約の締結について（平成２

１年度 芦原中学校屋内運動場耐震補強・改修工事）、日程第６、議案第７号、工事

請負契約の締結について（平成２１年度 金津中学校屋内運動場耐震補強・改修工

事）以上の議案２件を一括議題とします。 

○議長（丸谷浩二君） 上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました、議案第６号及び議案第７号「工事請

負契約の締結について」の提案理由の説明を申し上げます。 

議案第６号につきましては、去る２月２日に、平成２１年度 芦原中学校屋内運

動場耐震補強・改修工事の条件付き一般競争電子入札を執行いたしております。 

その結果、３億１,４９５万８,０００円で、「西田建設株式会社坂井営業所、第

一建設株式会社、平成２１年度芦原中学校屋内運動場耐震補強・改修工事特定建

設工事共同企業体」が落札、同共同企業体の代表者である西田建設株式会社坂井営

業所と仮契約を締結いたしたところであります。 

議案第７号につきましては、同じく２月２日に、平成２１年度 金津中学校屋内
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運動場耐震補強・改修工事の条件付き一般競争電子入札を執行いたしております。 

その結果、１億８,３７４万５５０円で、「技建工業株式会社、角谷木材建設株式

会社、平成２１年度金津中学校屋内運動場耐震補強・改修工事特定建設工事共同

企業体」が落札、同共同企業体の代表者である技建工業株式会社と仮契約を締結い

たしたところであります。 

以上２議案について、あわら市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処

分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものであります。 

よろしくご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（丸谷浩二君） 上程案に対する総括質疑を許します。 

○議長（丸谷浩二君） 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 質疑なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） ただいま議題となっています議案第６号及び議案第７号につき

ましては、会議規則第３７条第３項の規定により、委員会付託を省略し、直ちに採

決したいと存じますが、ご異議ありませんか。 
（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 異議なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君）  これから、議案第６号及び議案第７号の討論、採決に入りま 

す。 

○議長（丸谷浩二君） 議案第６号について討論ありませんか。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 討論なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） これより、議案第６号を採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（丸谷浩二君） 起立全員です。 

したがって、議案第６号、工事請負契約の締結について（平成２１年度 芦原中

学校屋内運動場耐震補強・改修工事）は、原案のとおり可決されました。 

 

○議長（丸谷浩二君） 議案第７号について討論ありませんか。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 討論なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） これより、議案第７号を採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（丸谷浩二君） 起立全員です。 

したがって、議案第７号、工事請負契約の締結について（平成２１年度 金津中

学校屋内運動場耐震補強・改修工事）は、原案のとおり可決されました。 
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○議長（丸谷浩二君） 暫時休憩します。 

   休憩中に付託されました議案第５号について、それぞれの常任委員会の審査をお

願いします。 

                               (午前 10 時 45 分) 

 

○議長（丸谷浩二君） 休憩前に引き続き会議を再会します。 

 (午後 4時 55 分) 

○議長（丸谷浩二君） お謀りします。 

本日の会議時間は、議事の都合によりあらかじめ延長いたしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 異議なしと認めます。よって本日の会議時間は延長することに

決定しました。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君 

○市長（橋本達也君） 議長の特段の発言のお許しをいただきまして、一言お詫びを申

し上げたいというふうに思います。 

   この度、提出をいたしました補正予算の中で学校整備につきまして、去る１月 27

日に可決をいただきました予算と大変、大きな違算がございまして、多額の減額の

補正予算を出させていただく結果とになりました。 

   事の経緯につきましては、全員協議会あるいは、委員会の中でも釈明をさせてい

ただきましたが、経緯の如何に関わらず、このような補正予算を出さざるを得なく

なったということにつきましては、予算の提出権者として大変申し訳なく遺憾に思

っているところでございまして、改めて深く議会にお詫び申し上げます。 

   なお、この件につきましては、過日の全員協議会あるいは議会運営委員会、そし

て、本日の本会議の冒頭、さらには本日開かれました委員会の席でもお詫びをさせ

ていただいております。 

   橋本個人ではなく、あわら市長としてお詫びを申し上げておりますので、何卒ご

了承をいただきますように深くお願いを申し上げる次第でございます。 

   なお、お許しがいただけますのでしたら、私あるいは教育長の部下に対しても今

後の問責をお許しをいただきますように重ねてお願いを申し上げる次第でござい

ます。 

   どうかよろしくお願いをいたします。 

 

  ◎議案第５号の委員長報告･質疑・討論・採決 

○議長（丸谷浩二君） 休憩中に審査した案件について、各常任委員長より、その審査

結果の報告を求めます。 



 

9  

○議長（丸谷浩二君） まず、総務文教常任委員長より報告願います。 

総務文教常任委員長、宮崎 修 君 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○15 番（宮崎 修君） 総務文教常任委員会審査の報告を申し上げます。 

当委員会は、先ほど、市長、教育長及び担当部課長等の出席を求め、当委員会に

付託されました、議案第５号、平成２１年度あわら市一般会計補正予算（第９号）

（所管事項）について慎重に審査をいたしました。 

今回の補正予算は、先の臨時議会で１月２７日に議決された予算が、議決後、間

もない今臨時議会で減額補正されるという、普通ではあり得ないものであり、当委

員会としては大変遺憾なものであります。 

以下、審査の過程で論議されました主な事項について申し上げます。 

まず、今回、本荘小学校と伊井小学校で大幅な減額補正となり、その他の小学校

でも増減がでている、この際と言うことで補正を行ったのかとの問いがあり、理事

者からは、１月に単価修正があり今回補正を行った、また、今後も単価修正がある

と聞いているので、その時には議会に相談したいとの回答がありました。 

また、委員からは、金額の違いは、単価の違いによるものであるとの説明があっ

たが、北潟小学校で増額になっているのはなぜかとの問いがあり、理事者からは、

数量の取り違いによって増額となった、より精査を行った正しい数値で出させても

らった結果であるとの回答がありました。 

チェック方法について、これまではどうなっているのかとの問いがあり、理事者

からは、起工前に間違い等が見つかった場合には変更を行っている、時々でみつか

ったミスについては修正を加えているとの回答がありました。 

また、その他の工事で、議会がチェックをかけられることはないのかとの問いに、

理事者からは、工事請負契約で１億５千万円、変更で、３００万円以上は議会の議

決をお願いすることになり、それ以外のものについては、決算審査で報告すること

になるとの回答がありました。 

また、委員からは、このような単価ミスというものは、ダブルチェックをかけれ

ば生じないことである、専門職員にチェックをかけてもらうなど、教育委員会と市

長部局が意思疎通を図り、連絡を密にすることが必要であるとの意見があり、理事

者からは、今回の工事は平成２２年度当初のものを平成２１年度に前倒しで行うな

ど、駆け込みで工事に取り掛かったことが事務量の増加につながった、結果として

職員に無理をさせ、また、議会に対しても迷惑をかけることになってしまった、４

月からは市長部局から職員の応援をもらうよう対応したいとの回答がありました。 

結果として、議会の権威、理事者への信頼を失墜させたことは残念であります。 

また、委員からは、市長名で議案を提出するのだから、万全を期して議案提出し

ていただきたいとの要望もありました。 

なお、今回の議案にある小学校耐震補強工事の積算誤りで、色々と説明を受けて

まいりましたが、その原因については全委員が納得できるものではありませんでし
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たので、後日、協議会を開催して、今回の原因を明らかにするべきだとの意見が多

数ありました。 

当委員会として最後に申し添えます。 

前回の委員長報告でも、理事者に対して、綱紀粛正を含め、チェック体制の強化

を申し上げたばかりでございますが、小学校の耐震補強工事において、今回も同じ

ようなミスが発生したことは、大変遺憾なことであります。 

再度、申し上げますが、理事者においては、この際、市民と行政の透明化を図る

ためにも、公式に内容説明と謝罪を行うよう強く要望いたします。 

なお、審査の結果、議案第５号については、所要の措置であり、挙手採決の結果、

賛成全員で原案のとおり可決すべきものと決しました。 

以上、当委員会に付託されました案件の審査経過と結果を申し上げ、報告といた

します。 

○議長（丸谷浩二君） 次に、厚生経済常任委員長より報告願います。 

厚生経済常任委員長、笹原幸信君。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○２番（笹原幸信君） 厚生経済常任委員会審査の報告を申し上げます。 

当委員会は、先ほど、市長、副市長及び担当部課長等の出席を求め、当委員会に

付託されました、議案第５号、平成２１年度あわら市一般会計補正予算（第９号）

（所管事項）について慎重に審査をいたしました。 

以下、審査の過程で論議されました主な事項について申し上げます。 

観光商工課所管では、あわら湯のまち駅前多目的広場整備事業について、総事業

費が 1億５千万円、県補助金１億円、市負担金５千万円での整備計画であるとのこ

とです。 

委員からは、中心市街地活性化は市民が望んでいることでもあるが、この計画案

では、本来の目的につながっていくのかが疑問である。 

議会の意向、市の意向も反映しなければならないとの強い要望がありました。理

事者からは、ワークショップでの意見も尊重したいとのことでした。 

委員からは、維持管理費が多額になることが懸念されるので管理費を極力おさえ

るよう強く望む意見もありました。 

また、本来は基本設計が示された後、実施設計の予算が計上され、その後、事業

整備予算が計上されるべきものであるが、今回は、いろいろな経緯のなかで実施設

計・事業整備予算が同時に計上されるという極めて稀な事態であります。よって、

事業着手にあたっては、実施設計の段階において、十分議会の同意を得た後、事業

を進めるよう強く要請、要望いたします。 

なお、最後に申し添えます。 

今までの予算の執行状況をみると、予算案をいったん議決したならば、執行権の

範囲内で事業を進めてしまうことがおおいに懸念されます。 

予算が可決されても実施設計に移るまでに当委員会において、業者を交え協議し
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議会の意見を取り入れるよう再度、要請し、議会への報告・連絡・相談を徹底され

るよう強く望むものであります。 

また、これまで市が整備を進めたまちづくり事業においては、本来の目的につな

がっていないような部分も見受けられます。今回、整備をするにあたり、そこに住

んでいる人たちの取り組み、人々がこの公園を自分たちものとして積極的にかかわ

ることが目的を達成する上での最大の要因でもあり、今回の事業を契機として、今

後は、市民の意識改革を含めまちづくりの推進に努めるよう強く望むものでありま

す。 

審査の結果、議案第５号は、挙手採決の結果、賛成多数で原案のとおり可決すべ

きものと決しました。 

以上、当委員会に付託されました案件の審査経過と結果を申し上げ、報告といた

します。 

○議長（丸谷浩二君） これより、各常任委員長の報告に対する総括質疑を許します。 

○議長（丸谷浩二君） 質疑はありませんか。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） ８番、山川知一郎君 

○８番(山川知一郎君) 笹原厚生経済常任委員長に質問をいたしたいと思いますが、今

回の湯の町駅前広場の整備については、数回のワークショップを得て整備案なるも

のが一応議会にも示されましたが、私は、この示された案は、とても１億５千万円

の予算の範囲内ではできるとは思われません。 

   これから、実施設計にあたっては議会と十分に相談をして進めてほしいというこ

とでございましたが、私は、ワークショップという方式は確かに多様な市民の意向

を汲み取るという点では有効だと思いますが、私、聞いているところでは、ワーク

ショップでは、事業費の検討については一切なされていないと。事業費の検討を抜

きにしていろいろな整備案をだされても、これは返って混乱を招く事になるのでは

ないかと。先日、新聞にも整備案のイメージ図まで出されまして、ほとんどの市民

はこういう形になるだろうというふうに思っているのではないかと思いますが、と

てもああいうふうにならないだろうと私は思っております。 

   委員会でこういうワークショップを取り入れたこういうやり方について何か議

論がされたのかどうかについて伺いたいと思います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） ７番、笹原幸信君。 

○７番（笹原幸信君） ただ今、山川知一郎議員から質疑を受けました。 

   ワークショップにおいて事業費の話があったのかどうか、委員会で議論されたか

どうかのご質問でございます。私も３回、ワークショップに傍聴者として出席いた

しました。その中でも、事業費についてのお話はございませんでした。そして、本

日、常任委員会を開催した中においても、ワークショップで事業費１億５千万円を

どういうふうにワークショップに事業費の説明をしたのかという質問もございま
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せんでした。 

   以上でございます。 

○議長（丸谷浩二君） 他に質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 質疑なしと認めます。 

   これをもって質疑を終結いたします。 

○議長（丸谷浩二君） これから、討論、採決に入ります。 

○議長（丸谷浩二君） 討論はありませんか。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 議長 これより、議案第５号を採決します。 

本案に対する各常任委員長の報告は原案可決であります。 

各委員長報告のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（賛成者起立） 

○議長（丸谷浩二君） 起立多数です。 

したがって、議案第５号、平成２１年度あわら市一般会計補正予算（第９号）は、

各委員長の報告のとおり可決されました。 

 

◎閉議の宣言 

○議長（丸谷浩二君）以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

これにて、会議を閉じます。 

（午後 5時 14 分） 

◎市長閉会挨拶 

○議長（丸谷浩二君） 市長より発言の申し出がありますので、この際これを許可しま

す。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○市長（橋本達也君） 閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

   本日は、大変、年度末でお忙しい中にも関わらず臨時議会にお集まりいただき提

案をいたしました４議案につきましてすべてお認めをいただきまして誠にありが

とうございました。 

   今回の臨時議会でいろいろとご指摘のあったことにつきましては、今後、十分注

意を払って、今後の市政に活かして参りたいというふうに思っております。 

   なお、２１年度は大変に事業量が多くございまして、臨時議会も大変な数に上っ

ております。その度に議会の皆様に大変ご苦労を賜って参りましたが、おかげさま

で臨時議会としては、今回で最後になろうかなと思っております。 

   なお、時を経ずして３月議会が控えております。また、３月補正あるいは２２年

度の当初予算等、大変ボリュームのある議案になろうかと思いますが、また、その

節はひとつよろしくお願いを申し上げたいと思います。年度末何かとお忙しいこと

とは思いますけれども十分健康にはご留意をいただきまして、ご活躍されますこと

をお祈りをいたしまして、閉会にあたってのご挨拶といたします。 

   本日、誠にありがとうございました。 

   



 

13  

   

 ◎議長閉会挨拶 

○議長（丸谷浩二君） 閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げさせていただきた

いと思います。 

本日の臨時議会、早朝よりいろんなことで皆さん方に、日程等ご迷惑をお掛けい

たしました。その中には、いろんなこういった重要な案件だということで、いろん

な議論がなされたというふうに思います。 

   また、先ほどはそういった議論の中で妥当なるご決議を賜りましたことをまず、

お礼を申し上げたいと思います。 

   委員長報告の中にもございました。今、やはり理事者、議会等々の関係について

不安視をされるというような発言も多く含まれております。 

    また、委員会でのいろんな議論を聞いておりますと、やはり議会といたしまし

ても子供達、将来を担う子供達のためにはという意見が多く思われます。 

    また、一方では将来のあわら市のそういった観光を含めた事業等々にも不安視

をしながらも何とかしたいという思いも多く聞かされております。こういったこ

とを含めまして、理事者の皆さん方には今後、事務の遂行にあたりましては、議

会の意向を十分に反映していただき、あわら市の将来を見据えた、そういった事

業展開をしていただくように強く要望をいたしたいと思います。 

    また、もうすぐ３月議会が目の前に迫っております。２２年度の予算等もおお

やけ決まっているように聞いてございます。今後、そういったことにつきまして

当初議会を通じまして、議員の皆さん方のいろんなご発言をご期待を申し上げた

い。 

また、あわら市の将来のために議員活動の上でよろしくお願いを申し上げたい

と思います。 

    本日は、本当に遅くまでご苦労様でございました。 

ありがとうございました。    

 

◎閉会の宣告 

○議長（丸谷浩二君） これをもって、第４６回あわら市議会臨時会を閉会いたします。 

(午後 5時 17 分) 
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